摆向阳与裴文林会谈

希望企业与地方共赢发展

本报讯 (记者程颖)10月16 极支持企业退城进郊,实施清洁高

摆向阳对裴文林的到来表示 往地支持在平企业的发展,实现企

岳杰勇率团参加

效能源项目,推动产业可持续发

展。希望姚孟发电有限责任公司 充分发挥火电行业管理、等量替代

等优势,支持平顶山能源产业转型

业与地方共赢发展。

升级,也希望中国电力公司一如既

司的支持和帮助。他表示,中国电

力公司将在现有合作项目基础上,

继续发挥自身优势,为平顶山市经

济社会高质量发展添砖加瓦。

裴文林感谢市政府对姚电公

2020年10月17日 星期六 E-mail:rbwztp@pdsxw.com

创全国文明城市 建美丽宜冷家园

下乡村 到社区 找瑕疵 促提升

湛河区"即查即改"为基层创文补短板

本报讯 (记者张亚丹 通讯员张旭 长)"金阳,中建七局家属院4号楼附近有 车辆占压消防通道,抓紧时间处理!"10 月16日上午,湛河区南环路街道河滨社 区党委书记郭金阳接到该街道党工委书 记龚永强的电话后,立即赶到现场,通知 车主及时将汽车挪走,并分别对车主和 物业管理人员进行劝导教育,要求他们

当天上午,龚永强骑着电动车连续 暗查暗访了辖区3个社区的17个庭院, 发现问题30余处,均现场明确责任人,严

为及时发现基层创文中存在的问 题,今年9月以来,湛河区推行创文督导

"即查即改"工作机制,要求区创文督导 组成员,区纪委、区督查局工作人员,各 乡(街道)、各职能局委班子成员,不打招 呼、不定路线、随机选点,每天在各自分 管区域内,上路段、下乡村、到社区、进楼 栋、人商超、转网吧,进行暗查暗访,为各 单位创文工作找瑕疵、补短板、促提升。

为确保及时发现问题,及时解决问 题,湛河区按照属地划分,明晰责任,将 创文任务详细分解到每一条路段、每一 个楼栋、每一家商户。在此基础上,要求 暗查人员现场发现问题,现场通知分管 单位及分管人员认领问题,限时化解。 要求责任单位,制定长效机制,明确分包 人员,做到问题发现一处,消除一处,确 保不再反弹。据统计,截至目前,该区已 其中290余条已完成整改销号。

该区创建办坚持问题导向,持续开 展创文督导及跟踪问效,每天安排督导 员深入辖区,认真对照创文测评标准,逐 一对标对表进行检查,下发整改通知,建 立问题清单和整改台账,并对出现的问 题实行整改销号制度。

近日,湛河区督导人员发现该区黄 河路段一侧绿化带内有生活垃圾,随即 与主管单位北渡街道联系,要求北渡街 道及时清除垃圾,并从根源进行治理。 北渡街道联合区城市管理局执法人员夜 间蹲点,发现是一处建筑工地人员深夜 倾倒,当即对其进行批评教育,并给予处 罚。同时,督导人员对沿街商户进行门

在创文整改台账登记各类问题310余条, 前三包再宣传,明确生活垃圾定点投放 规定及违约处置条例,从根本上消除了 个别商户偷倒垃圾的行为。

针对不能现场解决或需要多部门联 合解决的问题,湛河区要求督导人员建 立问题台账,明确整改时间及整改单位, 指定专人,实施问题专项督导。在规定 时间内整改到位的及时给予销号;未能 按时完成整改的,需要责任单位说明情 况,接受纪委约谈;情节严重的,由区纪 委、区督查局问责通报,追究主管人员渎 职责任,并要求单位主管领导通过媒体 说明原因,并公开作出承诺。

据了解,截至目前,湛河区通过"即 查即改"发现创文各类问题2700余条,并

第七届中原(鹤壁)文博会开幕

日上午,"回老家河南·看文博中 原"第七届中原(鹤壁)文化产业博 览交易会在鹤壁市朝歌文化园开 幕,市委常委、宣传部长岳杰勇率

日,市委常委、常务副市长摆向阳

在姚孟发电有限责任公司与中国电

力国际发展有限公司党委委员、副 总裁裴文林举行工作会谈,双方就

欢迎,对中国电力公司为我市经济

社会发展作出的贡献表示感谢。 他说,工业是平顶山市经济社会的

支柱产业,当前平顶山正在加快转

型升级的步伐,我们将进一步优化

营商环境,深入企业主动服务,积

岳杰勇认真察看了我市展厅 布展,详细询问参展企业产品展示 推介情况。他指出,中原文博会是 展示中原文化、引领文化产业发展 的重要平台,要利用好这次机会, 把我市文化产业的新成果、新亮 点、新特色展示好、宣传好,进一步 叫响鹰城特色文化品牌。要加强 学习交流,通过文博会平台扩大合 作,把好经验带回来,把好项目引 进来,推动我市文化产业持续发

本报讯 (记者蔡文瑶)10月16 展。要充分挖掘利用我市丰富的 文化资源,不断提升内容创新能 力,优化文化产品供给,着力打造 特色文化产业项目,积极培育新型 文化业态,将资源优势转化为发展 优势,为我市高质量转型发展提供

本届文博会为期4天,以"保护 传承弘扬黄河文化、保护传承利用 大运河文化"为主题,重点打造文 化创意产品交易平台,提升中原文 化软实力和中原文化影响力。我 市共组织13家企业参会,集中推介 汝瓷、唐钧、仙女织、龙泉剑、中林 雕刻、大博瓷画等特色文化产品,

邓志辉在全市扫黑除恶专项 斗争推进会上要求

坚决夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利

本报讯 (记者高轶鹏)10月 16日,我市召开全市扫黑除恶专 项斗争推进会议,贯彻落实全国、 全省扫黑除恶专项斗争推进会议 精神,安排我市工作。市委常委、 政法委书记邓志辉,副市长刘江、

市人民检察院检察长侯民义参加。 今年以来,我市各级各部门认 真贯彻落实中央、省委、市委关于 扫黑除恶专项斗争的重要决策部 署,坚持问题导向,坚持标本兼治, 既抓深挖整治,又抓长效常治,在 破案攻坚、打伞破网、打财断血、综 合治理上持续发力,先后开展"扫 黑除恶百日冲刺""六清""重点行 业领域专项整治"等专项行动,推

动扫黑除恶专项斗争取得了新的

邓志辉强调,今年是扫黑除恶 专项斗争收官之年,各地各有关部 门要紧扣中央确定的三年为期目 标,坚决夺取扫黑除恶专项斗争 全面胜利。各级各部门要进一步 提高政治站位,强化责任担当,准 确把握当前斗争形势,明确目标 任务;要查漏补缺,对下一步工作 认真谋划,奋力攻坚;要压实责 任、强化督导落实,做到目标任务 明确、责任分工具体、措施办法有 力,进度要求到位,确保中央、省 委、市委的决策部署落到实处、取

中储粮平顶山直属库举办公众开放日活动

本报讯 (记者王孟鹤)10月16 示了现代化仓储设施、"一卡通"粮 日是第40个世界粮食日。当天上 食收购系统、粮食储存保管情况、 午,中储粮平顶山直属库举办公众 科技储粮技术应用和智能化粮库 开放日活动。

此次开放日活动主题为"科技 赋能 爱粮节粮"。卫东区人大代 表和政协委员以及粮食行政主管 部门、售粮农民、粮食经纪人、粮食 加工企业、媒体记者、城镇居民等 50余人走进库区,实地感受和切身 体验现代化、科技化、智能化的大 国粮仓。平顶山直属库向公众展

管理系统。平顶山直属库主要负 责平顶山辖区中央储备粮收购、储 存、轮换等业务,承担辖区政策性 粮食收购监管任务。近年来该库 加快创新发展,数量真实,质量良 好,同时大力推广应用绿色储粮技 术,库内所储存的中央储备粮账实 相符率、质量合格率、综合宜存率 均保持在100%。

宝丰县成立全市首家消费扶贫协会

本报讯 (记者巫鹏)"作为全 市首家消费扶贫协会,我们将做好 各项工作,助力我县贫困户全面脱 贫。"10月14日上午,当选为宝丰 县消费扶贫协会会长的河南康龙 实业集团董事长王世杰表示。

当天,宝丰县举行消费扶贫协 会成立大会。该县发改委、扶贫 办、民政局、商务局、产业办等单位 负责人和康龙集团、源达公司、鑫 坚长效机制,通过务工、订单和爱 祥公司等36个新型带贫经营主体 心帮扶等形式落实带贫政策。

的负责人共聚一堂,为做好产业扶 贫的"后半篇文章"出谋划策、献智 添力。

宝丰县发改委主任金晓辉介 绍说,消费扶贫协会将架起连接政 府、企业、农户的桥梁,搭建企业合 作交流、资源互补的平台,是该县 在消费扶贫工作中的新探索新举 措。协会将一步建立健全脱贫攻

■温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天见多云,偏南风2到3级, 最高气温20℃,最低气温8℃

陈欣、王殿伟: 鉴于你们长期脱离工作岗位, 无法取得联系。根据平顶山市土

知 平顶山市土地复垦 地开发复垦中心(平垦中字【2020】 队原职工张松坡、 8号)文件规定,决定解除张松坡、 地开发复垦中心(平垦中字【2020】

陈欣、王殿伟三人的聘用合同。 平顶山市土地开发复垦中心 2020年10月17日

升

市民幸福

本报讯 (记者田秀忠)10月16日 上午,记者在市区建设路西段市公安 局东侧的公共厕所看到,大理石地面 一尘不染,置物台宽敞整洁,沙发茶 几干净舒适,随处可见的绿植生机盎 然。"公厕还配备有手纸、洗手液、一 次性坐便套、儿童安全座椅等,并且 是24小时开放。"公厕管理员魏家保

市公安局东侧的公厕为我市首 座 3A级公厕,也是市城市管理局授予 的首批"十星级"公厕之一,还是新华 区标准化爱心驿站建设点。公厕内 设有沙发、桌椅、卫生间、空调、微波 炉、热水器、手机充电插排等基本设 施,急救医药箱、工具修理箱、图书报 刊也一应俱全,为户外劳动者提供 "冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、急 可如厕、累可歇脚、伤可用药"的全方 位服务,有效缓解了环卫工人、出租 车司机、快递外卖员、城管、交警等户 问题。"我们一直告诉员工,要像打扫 自己的小家一样,认真细致、任劳任 怨地去打扫我们鹰城这个大家庭的 卫生间。"新华区环境卫生服务中心

公厕是体现社会文明的窗口。 新华区环境卫生服务中心持续开展 "公厕管理专项整治"活动,努力打造 "星级公厕",以热心、细心、耐心的敬 业精神管理公厕,努力打造新华名片, 不断夯实美丽新华的文明底色。

为进一步提升公共厕所基础设 施水平和服务质量,新华区环境卫生 服务中心结合全国文明城市创建要 求,重点从解决残疾人、老年人如厕 需求入手,扎实推进城区公厕无障碍 设施达标改造。在改造过程中,配套 设施设计更加注重舒适度、贴心度, 如公厕内部设有安全抓杆、智能感应 式烘手器、洗手液、儿童安全座椅、文

明标识、灭蝇灯、一次性坐便套等。

近日,为进一步优化环卫设施,新华区环境卫生服务中心对 直管区域内公厕指示牌设置密度及现状等情况进行了逐一排 查,按照"每500米有公厕指示牌"的规定,新增公厕指示牌90 个,新装、维修无障碍扶手23处。

垃圾中转站代表着一座城市的形象,也考量着城市管理者 的用心程度和管理能力。新华区本着服务大局、创建为民、奉献 社会的原则,着力解决垃圾中转站异味问题,对鹰城广场、凌云 路等4个人流密集、垃圾量大的垃圾中转站进行升级改造,安装 喷淋除臭设施,配备捕蝇笼、灭蚊灯、毒饵洞等,并采用机械密闭 压缩作业,得到周边居民肯定。

"下一步,新华环卫计划围绕'上个厕所,接杯热水'提升服 务,利用现有的49座公厕,打造城市服务区。在每座公厕设置 一台类似中小学校安装的饮水机,24小时提供温开水。我们要 用一杯杯热水去温暖每一位为这个城市作出贡献的市民。我们 将以此为契机,持续高标准高质量推进文明创建,进一步提升辖 区公厕建设的管理水平,提高辖区公厕管理精细化程度,继续在 公共服务上做加法,不断提升市民幸福感。"新华区环境卫生服 务中心主任吴群峰表示。





引导规范停车

▲10月16日,湛河区金融工作局志愿 者在九里山街道卫生花园小区施划非机动

为畅通消防通道,优化小区环境,该局 组织志愿者在分包小区内划定非机动车停 车位,引导居民规范停车

本报记者 姜涛 摄

志愿服务居民

◀10月16日,新华区香山管委会四化 路社区志愿者在星峰集团家属院开展义务 劳动

为给创文奉献力量,该社区组织辖区 单位党员、热心居民成立志愿者服务队,利 用休息时间到老旧家属院、背街小巷开展 本报记者 王尧 摄

维持交通秩序

◀10月16日早上7点半,在市城乡一 体化示范区湖光小学门前的湖光路上,示 范区妇联志愿者引导家长规范停车。

本报记者 邱爽 摄

关于确认鲁山县农村 及偏远地区1座加油 站实施主体的公示

根据《河南省商务厅关于预确认鲁山 县农村及偏远地区加油站建设规划的通 知》(豫商运【2016】159号),为加快鲁山县 农村及偏远地区加油站建设,确保成品油 市场供应,现将已确认实施主体的1座农 村及偏远地区加油站预规划确认进行公 示,公示期7天。电话:5650989.。

鲁山县通畅加油站,位于鲁山县张官 营镇大吴营村三组南300米曹常路南西 侧,法人齐欢唱。

鲁山县商务局 2020年10月17日

张海洋 白文豪 周 超 周 阳 吕鹏龙 彭 程:

以上6名人员,你们无故连续旷 工超过15天或一年内累计旷工超过 30天,严重违反了《中华人民共和国 劳动合同法》和《中国平煤神马集团员 工严惩暂行规定》的有关规定。请你 们务必自公告之日起7个工作日内到 十矿人力资源科办理相关手续,逾期 不办理相关手续者,矿上将按照相关 程序依法解除与你们的劳动合同。

平顶山天安煤业股份有限公司十矿 2020年10月17日

特此公告。

中原银行 县叶邑支行开业

本报讯 (记者焦葵葵 通讯员周璐 招商引资等多方面达成合作意向。 璐)金风送爽,秋色宜人。10月14日,中 原银行平顶山分行首家乡镇支行—— 是中原银行平顶山分行落实"上网下 中原银行叶县叶邑支行开业。

方就叶邑镇村集体经济整村授信以及 局面。

据李俊峰介绍,乡镇支行的设立, 乡"战略,践行普惠金融,助力乡村振 当天,蒙蒙细雨洒落叶公故里,典 兴的又一进步。中原银行叶县叶邑支 礼现场人头攒动,热闹非凡。当天的 行是该行设立的第一个乡镇银行。未 开业典礼现场,叶邑镇党委书记任会 来,该行将进一步加大对三农的支持 阁与中原银行叶县支行行长李俊峰 力度,打通农村金融服务渠道,真正 共同签订了《中原银行叶县叶邑支行 把惠农福农,为民富民的金融服务送 与叶邑镇人民政府战略合作协议》,双 到农户家门口,不断开拓惠农业务新